

本期推荐

大山里尝野味

春暖花开季节,到大山里挖野菜尝野味,别有风情。近日神龙川景区推出以挖野菜为主题的“峡谷度假养生游”,在山里看异国风情、采御茶、尝野味、赏烂漫山花……



■小崔

地处太湖源头的神龙川,植被丰茂,以秀峰清泉飞瀑山花以及神药劲松为特色,生态环境非常优美。山里的野菜有荠菜、马兰头、清明草、鱼腥草、蕨菜等,假期里和家人、朋友一

【行程提醒】

自驾游:沪杭高速——杭州北绕城——杭徽高速——临安出口下——市区——205省道——13省道

临安市区到神龙川26公里,沿205省道、13省道(临青线),约40分钟即可到达。

自助游:上海汽车南站早上9:05有车到临安,票价80元/人,约3小时到临安市区,再到临安西墅街乘16路公交车,票价7.5元/人,直达神龙川景区;也可以包一辆出租车,价格在80元至100元,或可自己谈价。

起到此进行一次野菜采摘,可是踏春游的一个不错的选择。游人将挖出来的野菜带回或者直接拿到度假村的餐厅里面加工,在天然的峰峦叠翠间,听瀑布水流响,看晚霞满天,此时,或一家老小,或三五好友,喝点啤酒,品尝香干马兰头、凉拌荠菜、咸肉蕨菜、山野菜炒蛋等美味野菜,感觉真是爽心无比!

吃饱喝足,我们来到专供游人休憩的山野风情园,园内长年有旅游风情演艺活动,游客能在绿树成荫、溪水环绕、小鸟低吟的纯生态自然环境下,欣赏和体验到一台别开生面的“森林间的歌舞盛会”。夜晚,在月光下,星空下,燃起一堆熊熊的篝火,朋友们可以围着篝火载歌载舞,一起体验农家乡土文化。

有着各类中草药二千多种的神龙川,春天里百花盛开,药花也竞相怒放。如苦李花、猕猴

桃花、棠公梨花、山药花、百合花、紫藤花,当然最多的还是杜鹃花。杜鹃花又名映山红,有红色的、紫色的,在山坡上东一丛西一丛的,游人看山花烂漫,目不暇接,心情格外舒畅。

一直听说神龙川的金龙坪,曾以出产向明代皇帝进贡的“御茶”而闻名,因此,我们也慕名到御茶园亲手采摘御茶,学着当地茶姑双手像蝴蝶一般在茶丛中上下飞舞,朵朵绿色茶芽盛满身边的竹篓。茶叶采好后可在炒茶师傅的指导下亲自炒茶,在微烫的铁锅里用手炒制茶叶,这是城里人从未有过的生活体验。

游玩一天奇景,找一处闲坐小憩,一边品尝“御茶”或“天目青顶”“东坑云雾”等新茶。一边凭栏临溪,看山花争艳,听溪泉潺潺,呷一口,满嘴清香。此时身心全方位的放松,置身山水间,物我两相忘。

走走看看

桃红柳绿,领略野生动物风情节

■飞龙

值此上海桃花节开幕之际,上海野生动物园自即日起至5月底也举办了“野性呼唤——动物风情节”。此时,人们可以窥察到野生动物们以特有的方式传递情谊,为爱和生存繁衍而疯狂的“风流韵事”……

百鸟园是鸟的王国,这里居住着30余种二千多羽珍稀鸟类,它们“叽叽喳喳”唱响了一支支悦耳动听的“情歌”,汇合成一曲曲美妙的爱的交响乐;在波光粼粼的水禽湖上,天鹅、鹈鹕、雁鸭等十几种水鸟成双结对,在湖面上亲密无间自由游弋。

每天下午一时,在百兽山表演场的“南美动物放异彩,百兽狂欢舞桑巴”,总是吸引了众多观众。随着激情的桑巴舞曲响起,一双南美金刚鹦鹉犹如二道绚丽的彩虹从山顶飞翔而来,具有绅士风度的南美羊驼率先登台,在身穿具有浓郁南美风情特色服装的姑娘簇拥下,跳起了激情奔放的桑巴舞。随即大象、猕猴、斑马纷纷登场助兴,联合演绎了具有朝鲜民族风情的“大跳板”。只见

大象“亚然”猛然一踩跳板,机灵的猕猴“吉吉”即时从跳板的另一端趁势跃出,稳稳跃到大象的头顶。紧接着八位身着“草裙”的美女在欢乐的音乐声中跳起了激情狂野的“草裙舞”,伴随着大象共同演绎了《人象共舞》。演出还有四猕猴爬杆比赛,熊猴人的自行车PK,人象踢球比赛等经典节目让人们目不暇接,掌声、笑声连绵不绝。而金丝猴的高空飞索,黑熊“维尼”的杂技滑板踢碗,以及棕熊“蕾蕾”的杂技登筒等节目,都是首次登台亮相,更是本场南美风情动物表演的几大亮点,把整个演出一次次地推向高潮。



亲子同乐,与喜羊羊共度五一节

■琦华

今年五一长假,许多“羊羊迷”的小朋友有了一个极好的去处,一场名为“东南东—喜羊羊欢乐嘉年华”来到了上海近郊花桥,这是目前国内规模最大的流动主题乐园,

主题乐园,它融合了喜羊羊动画版的剧情与大型综艺活动的互动元素,4月30日~5月15日在花桥绿地大道东



南东创意园区,喜羊羊将同沪上儿童共度十六天欢乐时光,提前过一个快乐难忘的儿童节。

在喜羊羊嘉年华活动中,小朋友们可以到童趣馆的角色扮演区,酷酷地扮成羊宝宝;还可以和羊羊们一起合影,留下自己与灰太狼战斗的照片……在羊羊得意嘉年华,羊羊家族还将每天定时艺术巡游,围绕全场展示各自独特的风采。小朋友不仅面对面接触可爱的羊羊和狡猾的灰太狼,更可以与自己喜爱的角色零距离互动;当然,要集齐所有的羊和狼合影,那可是需要一点点耐心和智慧的哦。

2011千岛湖音乐节

动感至极 狂欢到底

自由人的摇滚之行

五一去千岛湖 High起来!

COME SOME UP MUSIC!

[死了都要爱、海阔天空、同桌的你、光辉岁月、离歌]
叶世荣&EVER乐队、老狼、信、南非DJ、空气吉他等激情登场

绿色户外,乐享自然。2011千岛湖音乐节4月29日华丽启幕!
信、老狼等大腕明星悉数登场,更有国际顶级乐队助阵。

购票电话: 400-8811988,0571-64816244
购票网址: www.qiandaoahu.cc